Проверкой установлено, что 29.03.2021 в ОМВД России по Агаповскому району поступило сообщение о том, что 29.03.2021 в здании МОУ «Магнитная СОШ» несовершеннолетний С. причинил травму несовершеннолетнему Ч.

В ходе проверки установлено, что С. обучается в 3 «Б» классе, допускает многочисленные нарушения дисциплины, на уроках не внимательный, не сосредоточенный, допускает грубое отношение к педагогам и ученикам.

Мать несовершеннолетнего – С. – контролирует учебу сына, принимает активное участие в жизни школы, на рекомендации педагогов реагирует адекватно. 

Из сведений образовательной организации о работе, проделанной с несовершеннолетним следует, что в истекшем периоде учебного года с С. проводились беседы педагогом-психологом, классным руководителем и директором школы, однако должного результата профработа не дала. С. продолжает нарушать дисциплину в школе, конфликтовать с учениками.

Таким образом, С. нуждается в усиленном контроле и профилактическом воздействии со стороны органов профилактики, в том числе образовательной организации.

Анализ ситуации указывает на ненадлежащую работу в части предупреждения и пресечения  противоправного поведения несовершеннолетних, в том числе неэффективности деятельности образовательной организации, неисполнении требований ст.14 Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», отсутствии необходимой профилактической работы, а также работы, направленной на реализацию программ и методик по формированию законопослушного поведения несовершеннолетнего.

Указанное приводит к совершению противоправных действий подростком, формированию асоциального образа жизни.

По результатам проверки 07.04.2021 года прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений закона директору МОУ «Магнитная СОШ».
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